Nombre: atematicas

Curso: 2° Bach — B/C Fecha: 5 —10-2023 Ne° a
iraflores

Examen 01-a (Sistemas de ecuaciones)

1.-  El alcaide del castillo vende trigo, cebada y mijo. Cada cahiz de trigo se vende por 4 denarios, el de
cebada por 2 denarios y el de mijo por 0’5 denarios. En la feria del patron se vendieron 100 cahices de cereal
y se obtuvieron 100 denarios. Indica cuanto se vendié de cada cereal, sabiendo que Unicamente se vendian
cahices enteros, y que de cebada fueron mas de 10 y menos de 20.

2.- Discute los siguientes sistemas de ecuaciones:
x+y+z =0
ajx—y+z =0

—x+y+z =0

x+y+z =10
bix—y+2z =10
x+z =10

3.- Plantea un sistema de ecuaciones para resolver cada uno de los siguientes problemas:

a. Encuentra tres numeros tales que el primero sea igual a dos veces el segundo mas la mitad del tercero,
que la suma del segundo y el tercero es igual al primero mas 1y que, si se resta el segundo de la
suma del primero con el tercero, el resultado es 5

b. Disponemos de un recipiente de 24 litros y 3 envases, de los que sabemos que el volumen del primero
es doble que el del segundo, entre los tres llenan el recipiente y los dos primeros lo llenan sélo hasta
la mitad. ¢ Podrias indicar la capacidad de cada envase?

c. Un amigo le dice a otro: Yo tengo el doble de la edad que tu tenias cuando yo tenia la edad que tu
tienes, y cuando tu tengas la edad que yo tengo ahora, la suma de nuestras edades sera de 36 afios.
¢ Qué edad tiene cada uno de los amigos?

4.- Discute el siguiente sistema de ecuaciones lineales:
(a+2)x+(a—-1Dy—-—2z =1
ax—y+z =-1
11x +ay —z =a

Puntacidén méxima — Ej.l y 3: 3 puntos cada uno, ej.2 y 4: 2 puntos cada uno.
Cualquier respuesta sin la justificacién adecuada tendrd una calificacién de 0 puntos
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Examen 01-b (Sistemas de ecuaciones)
1.-  Discute el siguiente sistema de ecuaciones lineales:
4x + 3y + 2z =0
2x+y—z =m
6x + 6y +m?z = -9
2.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones e interpreta geométricamente las soluciones:
x+y+z =0
ajx—y+z =0
—x+y+z =0
x+y+z =10
bix—y+z =10
x+z =10
3.- Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:
XxX—y—2z =2
2x+y+3z =
3y+z =
x+2y+5z =-1
4.- Un amigo le dice a otro: Yo tengo el doble de la edad que tu tenias cuando yo tenia la edad que tu

tienes, y cuando tu tengas la edad que yo tengo ahora, la suma de nuestras edades sera de 36 afios. ¢ Qué

edad tiene cada uno de los amigos?

5.- Plantea un sistema de ecuaciones para resolver cada uno de los siguientes problemas:

a. Encuentra tres numeros tales que el primero sea igual a dos veces el segundo mas la mitad del tercero,
que la suma del segundo y el tercero es igual al primero mas 1y que, si se resta el segundo de la

suma del primero con el tercero, el resultado es 5

b. Disponemos de un recipiente de 24 litros y 3 envases, de los que sabemos que el volumen del primero
es doble que el del segundo, entre los tres llenan el recipiente y los dos primeros lo llenan s6lo hasta

la mitad. ¢ Podrias indicar la capacidad de cada envase?

Puntacidén méxima — Todos los ejercicios: 2 puntos cada uno.
Cualquier respuesta sin la justificacién adecuada tendrd una calificacién de 0 puntos
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